Dercoin

SUBASTA ONLINE #112

5 Mayo 2025




SUBASTA ONLINE #112
E-AUCTION #112

ibercoin

HORARIO
DATE

ADMISION DE PUJAS
BIDDING

Lunes, 28 Abril 2025
16:00 CEST
Monday, 28 April 2025
4:00 pm CEST

REGISTRO DE PUJAS

Las pujas telefénicas deben ser comunicadas
con al menos 24 horas de antelacién. En

caso de no establecer contacto durante la
subasta y si el lote no estuviera pujado, se
cubriria con el precio de salida en nombre

del pujador telefénico. Declinamos cualquier
tipo de responsabilidad en el caso de no poder
establecer dicho contacto.

www.ibercoin.com
info@ibercoin.com
+34 915 480 799

REMATE EN DIRECTO
El remate en directo comenzara
alas 16:00h CEST

PREVIOUS BIDS

Telephone bids must be communicated at
least 24 hours in advance. If contact is not
established during the auction and the lot
were not bid, it will be covered by the starting
price under the name of the telephone bidder.
We decline any type of responsibility in the
event of not being able to establish such
contact.

LIVE BIDDING
Live bidding will begin at
4:00 pm CEST
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QUIENES SOMOS
WHO WE ARE

DEPARTAMENTO NUMISMATICO
NUMISMATIC DEPARTMENT

Carlos Gutiérrez Carranza

Coordinador y Numismatico junior Moneda Antigua
Coordinator and Ancient Coin Junior Numismatist
cgutierrez@ibercoin.com

F. Javier Varela Trujillo

Numismatico Moneda Espafiola y Extranjera
World and Spanish Coin Numismatic
jvarela@ibercoin.com

Raul Israel Lopez Zafra

Numismatico Moneda Hispanoarabe y Medieval
Spanish-Arabic and Medieval Coin Numismatic
rlopez@ibercoin.com

DEPARTAMENTO NOTAFILICO
NOTAPHILIC DEPARTMENT

Carlos Gutiérrez Garzon
Coordinador de Notafilia
Notaphilic Coordinator
cggarzon@ibercoin.com

Diego Gutiérrez Carranza
Técnico Junior Notafilia
Junior Notaphilic Technician
dgutierrez@ibercoin.com
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Monarquia Espafiola

1001

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Escudo. (Au. 1,78g/15mm). 1744.
Sevilla PJ. (Cal-2019-1649). EBC. Precioso ejemplar. 150 €

1002
CARLOS III (1759-1788). 1/2 Escudo. (Au. 1,73g/14mm). 1787.
Madrid DV. (Cal-2019-1281). MBC-. 125¢€
1003

CARLOS I (1759-1788). 1 Escudo. (Au. 3,30g/18mm). 1781.
Madrid PJ. (Cal-2019-1561). BC+/MBC-. Bonito tono 200 €

1004

CARLOS TIII (1759-1788). 8 Escudos (Au. 23,71g/35mm).
1787/6. Lima MI. (Cal-2019-1950). MBC-/MBC. Recortada.
1.500 €

1005
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CARLOS 1V (1788-1808). 2 Escudos. (Au. 6,74g/22mm). 1790.
Madrid MF. (Cal-2019-1275). MBC+. Preciosa patina. 400 €

1006
CARLOS IV (1788-1808). 4 Escudos. (Au. 13,42g/30mm). 1795.
Madrid MF. (Cal-2019-1478). MBC+. 800 €

1007

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 24,37g/36mm). 1790.
Lima IJ. (Cal-2019-1589). Busto de Carlos III, ordinal IV.
MBC. Recortada. 1.500 €

1008
CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,78g/36mm). 1801.
Lima 1IJ. (Cal-2019-1602). MBC. 1.600 €
1009
FERNANDO VII (1808-1833). 80 Reales. (Au. 6,73g/23mm).
1822. Madrid SR. (Cal-2019-1641). MBC+ 400 €
1010

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Escudos. (Au. 6,73g/21mm).
1815. Sevilla CJ. (Cal-2019-1669). Primer afio de busto
laureado. MBC. 400 €
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10M

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 25,42g/37mm).
1811/0. Popayan JF. Copia de joyeria. MBC. 1.500 €

1012
FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 26,53g/37mm).
1815. Popayan JF. (Cal-2019-1815). MBC. 1.600 €
1013
ISABEL 1II (1833-1868). 80 Reales. (Au. 6,71g/21mm). 1841.
Barcelona PS. (Cal-2019-707). MBC. 400 €
1014
ISABEL II (1833-1868). 100 Reales. (Au. 8,34g/22mm). 1862.
Sevilla. (Cal-2019-805). EBC+. 500 €
1015

Centenario de la Peseta

ISABEL II (1833-1868). 10 Escudos. (Au. 8,43g/22mm). 1868
*18-68. Madrid. (Cal-2019-815). EBC. 500 €

3,

SONS

%‘:\I

S5y

A

1016
ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,05g/24mm).
1877 *18-77. Madrid DEM. (Cal-2019-68). MBC+. 450 €
1017
ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/24mm).
1878 *18-78. Madrid DEM. (Cal-2019-70). MBC+. 450 €
1018

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,04g/24mm). 1880
*18-80. Madrid MSM. (Cal-2019-79). MBC. Bonita patina. 450
€

1019
ALFONSO XIII (1885-1931). 20 Pesetas. (Au. 6.45g/21mm).
1890 *18-90. Madrid MPM. (Cal-2019-114). MBC+. 400 €
1020

ALFONSO XIII (1885-1931). 20 Pesetas. (Au. 6,47g/21mm).
1887 *19-62. Madrid PGV. (Cal-2019-171-Estado Espafiol).
Reacuflacién oficial. EBC+. Leves rayitas. Tirada de sélo 11
mil unidades. 400 €
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Contemporaneo

1021
LAMETLLA DEL VALLES. 25 Céntimos. (Ln. 1,85g/26mm).
(Cal-2019-1). MBC-. Escasa. 25€
1022
IBI. 25 Céntimos (Ae. 4,06g/24mm). 1937. (Cal-2019-16).
MBC. 25 €
1023
IBI. 25 Céntimos (Ae. 4,05g/24mm). 1937. (Cal-2019-17).
Angulo del 2 sobre la C. MBC. 25¢€
1024

SEGARRA DE GAITA. Conjunto de 3 monedas de 1 Peseta en
cobre, cuproniquel y latén. (Cal-2019-36/37 y 39). Muy buen
estado de conservacion general. A EXAMINAR. 150 €

Estado Espariol

1025

ESTADO ESPANOL (1936-1975). 2,50 Pesetas. (AlAe.
7,21g/25mm). 1953 *19-70. Madrid. (Cal-2019-89). EBC+.
Bonito tono. Escasa. 70 €

0015695

1026

JUAN CARLOS T (1975-2014). Estuche completo compuesto
por 5 monedas en plata de valores comprendidos entre
100 y 2000 Pesetas. Quinto Centenario. 1989. Serie I. FNMT.
FDC Brillo. Incluye estuche original y certificado de
autenticidad. 30¢€

DE AUT

0007308

iD

1027

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar.
168,75g/73mm). V Centenario. 1989. Serie I. FNMT. FDC.
Presentado en estuche oficial, sin funda de cartén, y con
certificado de autenticidad. 90 €
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VALOR FACL

VALOR FACIAL: 5.000 PESETAS

1030
JUAN CARLOS 1 (1975-2014). 20.000 Pesetas. (Au.
1028 6,75g¢/23mm). Quinto Centenario. Serie I. 1989. FNMT.
JUAN CARLOS (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Au. 1,68g/15mm). P Rtoof‘ Pgezemada en estuche oficial y con Certlﬁcaic(’mdz
Quinto Centenario. Serie I. 1989. FNMT. PROOF. Presentada autenticiaad.
en estuche oficial y con certificado de autenticidad. 100 €

VALOR FACIAL: 40.000 PESETAS

VALOR FACIAL: 10.000 PESETAS

1031
1029

JUAN CARLOS 1 (1975-2014). 40.000 Pesetas. (Au.
13,50g/30mm). Quinto Centenario. Serie I. 1989. FNMT.
JUAN CARLOS 1 (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. PROOF. Presentada en estuche oficial y con certificado de
3,37g/19mm). Quinto Centenario. Serie I. 1989. FNMT. autenticidad. 800 €
PROOF. Presentada en estuche oficial y con certificado de

autenticidad. 200 €
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Lotes y Colecciones

S

VALOR FACIAL: 80.000 PESETAS

LAS
ULTIMAS
PESETAS

EN PLATA

15259

1032

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au.
27,00g/38mm). Quinto Centenario. Serie I. 1989. FNMT.
PROOF. Presentada en estuche oficial y con certificado de
autenticidad. 1.600 € 1034

CONTEMPORANEO. Conjunto formado por 10 sets/estuches
de este periodo que incluye piezas en plata con variedad

A1) de médulos. Algunos estuches estan incompletos a falta de
M funda de cartén o libreto. A EXAMINAR. 50€
. Monedas extranjeras
== Barcelona’92

RO

1035
ANDORRA. 1 Onza. (Au. 31,04g/35mm). 1988. (Km#XMB2).
sC. 1.850 €

1033

JUAN CARLOS 1T (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au.
27,00g/38mm). Serie Barcelona’92. 1990. FNMT. PROOF.
Presentada en estuche oficial y con certificado de
autenticidad. 1.600 €

1036

AUSTRIA. 4 Ducados. (Au. 13,96g/39mm). 1915. (Km#2276).
Reacuflacion oficial. PROOF. 800 €
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1037 1042
AUSTRIA. 1000 Schilling. (Au. 13,52g/27mm). 1976. 1000 CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,90g/27mm). 1977. 25
Aniversario de la Dinastia Babenbeg. (Km#2933). SC. 800 € Aniversario de la subida al trono de Isabel II. (Km#119).
PROOF. 1.000 €

1038
. 1043
BRASIL. 300 Cruzeiros. (Au. 16,71g/27mm). 1982. 150 -
Aniversario de las Independencia. (Km#584). EBC. 1.000 € CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,94g/27mm). 1978. Gansos.
(Km#122). PROOF. 1.000 €
1039
CANADA. Conjunto de 7 moneda en plata de 1 Dollar
acufadas entre 1982 y 1993. Todas diferntes. Acabados
PROOF. 60 € 1044

CANADA. 50 Dollars. (Au. 31,20g/30mm). 1979. (Km#125).
EBC. 1.850 €

1040
CANADA. 20 Dollars. (Au. 18,30g/27mm). 1967. Centenario
de la Confederacién Canadiense. (Km#71). EBC+.  1.000 € 1045
CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,94g/27mm). 1979. Afio
Internacional del Nifio. (Km#126). PROOF. 1.000 €
1041

CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,96g/25mm). 1976. Isabel
II. Juegos Olimpicos de Invierno Montreal 76. (Km#116).
PROOF. Leve golpecito. 1.000 € 1046

CANADA. 50 Dollars. (Au. 31,18g/30mm). 1980. (Km#125).
EBC. 1.850 €
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1047 1052
CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,95g/27mm). 1980. Territorios CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,93g/27mm). 1983. 400°
del Artico. Inuit en Kayak. (Km#129). PROOF. 1.000 € Aniversario de la fundacién de San Juan de Terranova.
(Km#139). PROOF. 1.000 €

1048
; . 1053
CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,93g /27mm). 1981. Himno
nacional (Km# 131). PROOF. 1.000 € CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,88g/27mm). 1984. Jacques
Cartier. (Km#142). PROOF. Manchitas de éxido. 1.000 €
1049
CANADA. 5 Dollars. (Au. 3,14g/l6mm). 1982. (Km#135).
EBC. 175 €
1054
CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,99g/27mm). 1985. Centenario
Parques Nacionales. (Km#144). PROOF. 1.000 €
1050
CANADA. 10 Dollars. (Au. 7,80g/20mm). 1982. (Km#136).
EBC. 450 €
1055
CANADA. 100 Dollars. (Au. 17,00g/27mm). 1986. Afio
Internacional de la Paz. (Km#152). PROOF. 1.000 €
1051
CANADA. 100 Dollars. (Au. 16,95g/27mm). 1982. Nueva
Constitucién. (Km#137). PROOF. 1.000 €
1056

CANADA. 100 Dollars. (Au. 13,28g/27mm). 1987. Isabel II.
Juegos de Invierno de Cagliari 88. (Km#158). PROOF. 500 €
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1057 1062

1058 1063
CANADA. 100 Dollars. (Ar. 13,37g/27mm). 1989. Sainte-Marie CANADA. 100 Dollars. (Au. 13,36g/27mm). 1992. Isabel II.
1639-1989. (Km#169). PROOF. 500 € Aniversario Fundacién de Montreal. (Km#211). PROOF. 500
€

1059
CANADA. 100 Dollars. (Au. 13,35g/27mm). 1990. Madre Inuit 1064
con nifios. (Km#171). PROOF. 500 € CANADA. 100 Dollars. (Au. 13,26g/27mm). 1993. Primeros
automoviles. (Km#245). PROOF. 500 €
1060

CANADA. 200 Dollars. (Au. 17,11g/29mm). 1990. 25
aniversario de la bandera canadiense. (Km#178). PROOF.
1.000 €

1065

CHINA. Estuche original y completo compuesto por 4
monedas de oro de 400 Yuan conmemorativas del 30
Aniversario de la fundacién de la Republica Popular de
China. 1979. China Mint Company: Tia An Men, Monumento
a los Héroes del Pueblo, Mausoleo en memoria de Mao y
El gran Saléon del Pueblo. Peso aproximado y medio por
moneda: 16,95g. PROOF. 4.000 €

1061

CANADA. 100 Dollars. (Au. 13,30g/27mm). 1991. Emperatriz
de la India. Primer barco a vapor que llegd al puerto de
Vancouver. (Km#180). PROOF. 500 €
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1066

CHINA. 100 Yuan. (Au. 11,38g/23mm). 1984. Serie Personajes
ilustres: Emperador Qin Shi Huang. (Km#102). PROOF.
Escasa. 700 €

1067
CHINA. 100 Yuan. (Au. 11,30g/23mm). 1985. Serie Personajes
ilustres: Confucio. (Km#125). PROOF. Escasa. 700 €
4 7 >
1068

CHINA. 5 Yuan. (Au. 1,56g/14mm). 1986. Serie Panda. Sin
marca de ceca. (Km#131). SC. En blister original sin abrir.

90 €
xS ;))‘
) T\‘V
I G N\
= \ 10
g=== ] @\
Croolf ;),)\)\
V! P > ‘l)x\
5
1069
CHINA. 10 Yuan. (Au. 3,11g/18mm). 1986. Serie Panda.
(Km#132). SC. En blister original sin abrir. 175 €

SUBASTA #112  ibercoin

1070

CHINA. 100 Yuan. (Au. 31,13g/32mm). 1986. Serie Panda.
(Km#135). SC. En blister original sin abrir. 1.850 €

107

CUBA. Interesante conjunto formado por 4 piezas en plata:
3 monedas de 10 Pesos conmemorativas del Centenario de
la batalla Hispano-Cubana-Norteamericana y una medalla
conmemorativa de Centenario del primer Peso. El conjunto
se completa con un billete de 1 Peso del Banco Esparfiol de
la Isla de Cuba. PROOF. 60 €

1072

CUBA. Excepcional conjunto de 3 piezas con valores de
50, 10 y 1 Peso conmemorativas del 478 Aniversario de la
fundacién de Santiago de Cuba. Las monedas de 50 y 10
Pesos en plata (187g aproximadamente) y la de 1 Peso en
cobre bafiada en plata. Calidades PROOF y FDC. 125 €

1073

CUBA. 5 Pesos. (Au. 8,36g/22mm). 1916. José Marti. (Km#19).
EBC-. Marquitas. 500 €
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1074
ESTADOS UNIDOS. 10 Dollars. (Au. 16,71g/27mm). 1882. 1078
Philadelphia. (Km#102). MBC+. 1.000 €

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,37g/34mm). 1891. San
Francisco S. (Km#74.3). MBC+. 2.000 €

1079
ESTADOS UNIDOS. 5 Dollars. (Au. 3,40g/l6mm). 1986.
1075 (Km#216). SC. 200 €
ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,38g/34mm). 1874. San
Francisco S. (Km#74.3). MBC/MBC+. 2.000 €
1080
ESTADOS UNIDOS. 10 Dollars. (Au. 8,46g/22mm). 1986.
(Km#217). SC. 500 €
1076
ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,43g/34mm). 1878. San
Francisco S. (Km#74.3). MBC+. 2.000 €
1081
ESTADOS UNIDOS. 25 Dollars. (Au. 16,95g/27mm). 1986.
(Km#218). SC. 1.000 €
1077
ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,44g/34mm). 1890. San
Francisco S. (Km#74.3). MBC+. 2.000 €
1082

ESTADOS UNIDOS. 50 Dollars. (Au. 33,98g/33mm). 1986.
(Km#219). SC. 2.000 €
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1083
ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,66g/38mm). 1885.
Philadelphia. (Km#110). EBC. 30€

1084
ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,74g/38mm). 1889.
Philadelphia. (Km#110). EBC+. 40 €

1085
ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,79g/38mm). 1922.
Philadelphia. (Km#150). EBC. 30¢€

1086

ESTADOS UNIDOS. Interesante conjunto de 9 monedas
de 1 Dollar de diferentes épocas. Incluye 3 ejemplares
Morgan y 3 Liberty. Piezas sin repetir. Diferentes estados de
conservacién. A EXAMINAR. 100 €

SUBASTA #112  ibercoin

PROGRAMA NUML

THE COMPLETE19 (OLYMPIC SILVER DOLLAR SET
BRIL

NT UNCIRCULATED
CONMOTIVO DE LA XX

U.S.OLYMPIC SILVER DOLLAR SE
'UNCIRCULATED

0017426

1087

ESTADOS UNIDOS. Album, no completo, correspondiente al
“Official Coin Program” de las Olimpiadas de Los Angeles’84
y formado por 9 monedas con sus correspondientes blister:
8 piezas de 1 Dollar (diferentes cecas, 1983 y 1984) y 1
moneda de 10 Dollars en oro (West Point, 1984). Perfecto
estado de conservacién. 1.000 €

1088

FRANCIA. 100 Francos. (Au. 17,01g/3lmm). 1984. 50
Aniversario de la muerte de Marie Curie. (Km#955Db).
PROOF. Tirada de sélo 5000 unidades. 1.000 €

1089

ISLAS COOK. 100 Dollars. (Au. 9,83g/26mm). 1976.
Bicentenario de la independencia de Estados Unidos.
(Km#16). EBC. 500 €

1090

ISRAEL. 5000 Lirot. (Au. 17,22g/30mm). 1980. Tratado de Paz
entre Israel y Egipto. (Km#105). PROOF. Escasa. 1.000 €
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(0) GEORGE RHODEN
HELSINKI -1952

&

1091

JAMAICA. 25 Dollars. (Ar. 136,09g/63mm). 1980. Juegos
Olimpicos. (Km#88). PROOF. Incluye capsula (algo rayada).
90 €

1095

MEXICO. Conjunto de 13 monedas de plata con diferentes
modulos, fechas asi como estados de conservacién. Destaca
una pequefia serie dedicada al mundia de México ‘86. A
EXAMINAR. 100 €

1096

MEXICO. Token. (Au. 0,52g/10mm). 1865. Emperador
Maximiliano. Pieza de fantasia acufiado en el siglo XX.
1092 EBC. 25€

JAMAICA. 25 Dollars. (Ar. 136,38g/63mm). 1982. Mundial
de Futbol de Espafia ‘82. (Km#99). PROOF. Incluye cépsula
(algo rayada). 90 €

1097
MEXICO. 2 Pesos. (Au. 1,66g/12mm). 1945. Reacufiacién
oficial. (Km# 461). SC 100 €
1093
JERSEY. 25 Pounds. (Au. 12,14g/25mm). 1972. 25 Aniversario
de la Boda Real. (Km#42). EBC. 700 €
1098
MEXICO. 2,50 Pesos. (Au. 2,09g/15mm). 1945. Hidalgo.
(Km#463). SC. 125€
1094 1099
LESOTO. 250 Maloti. (Au. 33,95g/33mm). 1979. UNESCO. Afio MEXICO. 5 Pesos. (Au. 4,20g/19mm). 1955. Miguel Hidalgo.
internacional del Nifio. (Km#26). EBC+. Muy escasa. Tirada Reacufiacién oficial. (Km# 464). SC-. 250 €

de sdélo 2500 unidades. 2.000 €
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100

MEXICO. 10 Pesos. (Au. 8,35g/22mm). 1959. (Km#473). SC-.
500 €

Mundial de Fatbol

México 86 LEY 0.900

s

1101

MEXICO. 1/4 de Onza. (Au. 8,69g/23mm). 1981. Ciudad de

México. (Km#487). SC-. 500 €

1102

MEXICO. 20 Pesos. (Au. 16,64g/27mm). 1918. Ciudad de

Meéxico. (Km#478). EBC. Leves marquitas. 1.000 €

1105

_ X N MEXICO. 250 Pesos. (Au. 8,64g/23mm). 1985. Casa de
P AOS AT ¢y N la Moneda de México. Mundial de Futbol México 86.
N = N N =

(Km#500). En blister original correspondiente a la serie
Tesoros del Mundial. SC. Con plastico protector en perfectas
condiciones. 500 €

103
MEXICO. 50 Pesos. (Au. 41,68g/37mm). 1946. (Km#481).
EBC+. Marquita en reverso. 2.500 €

104

MEXICO. 50 Pesos. (Au. 41,69g/37mm). 1947. (Km#481).
EBC+. Marquita en reverso. 2.500 €
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Moneda Conmemorativa . ) 1 \CA, Moned'a Conmemorativa
del .\‘Il! Campeonato \K del ,\II! C‘amp_e‘onam
Mundial de Fatbol : N Mundial de Fatbol
México 86 k f LEY 0.900 México 86

LEY 0.900

et

1106 1107
MEXICO. 250 Pesos. (Au. 8,64g/23mm). 1985. Casa de MEXICO. 500 Pesos. (Au. 17,28g/29mm). 1985. Casa de la
la Moneda de Meéxico. Mundial de Futbol México 86. Moneda de México. Mundial de Fttbol México '86. (Km#501).
(Km#500). En blister original correspondiente a la serie En blister original correspondiente a la serie Tesoros del
Tesoros del Mundial. SC. Con plastico protector en perfectas Mundial. SC. Con plastico protector aunque deteriorado.

condiciones. 500 € 1.000 €
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1110
PANAMA. 100 Balboas. (Au. 8,41g/26mm). 1975. 500
dcl\ch;vnmmmcf ‘ . ¢ Aniversario del nacimiento de Vasco Nuifiez de Balboa.
' (Km#41). PROOF. 500 €
1111
SUDAFRICA. 1/10 Krugerrand. (Au. 3,42g/l16mm). 1984,
(Km#105). EBC+. 200 €
1112
SUDAFRICA. 1/4 Krugerrand. (Au. 8,50g/22mm). 1982.
(Km#106). SC. 500 €
1108
MEXICO. 500 Pesos. (Au. 17,28g/29mm). 1985. Casa de la
Moneda de México. Mundial de Futbol México86. (Km#501).
En blister original correspondiente a la serie Tesoros del
Mundial. SC. Sin plastico protector. 1.000 €
REPUBLIC OF PANAMA PROOF SET
FEA 1113

It‘@\
( it SUDAFRICA. 1/2 Krugerrand. (Au. 16,96g/27mm). 1983.
(Km#107). SC. 1.000 €

MINTED AT THE FRANKLIN MINT

109

PANAMA. Set completo, sin estuche, compuesto por 9 piezas
(los 3 modulos mayores en plata) con valores comprendidos
entre 1 centésimo y 20 Balboas. 1975. Franklin Mint.
PROOF. 120€ 4

SUDAFRICA. 1 Krugerrand. (Au. 33,91g/33mm). 1978.
(Km#73). SC. 2.000 €
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Medallas Medallas

M5

ALFONSO XII (1874-1885). Inauguracién de la linea
ferroviaria entre Madrid y Ciudad Real. (Ae. 95,01g/60mm).
1879. Grabador: J. Esteban Lozano. (Vives 485). EBC. Bonito
ejemplar. 30€

Monedas extranjeras 1117

ESPANA. La Casa de Borbén, Tres Siglos de Historia de
Espafia. Coleccion de 25 sellos en plata baflados en oro.
Peso total del conjunto aproximado: 725g. Incluye estuche
original con llave EXAMINAR. 350 €

me

JUAN CARLOS I (1975-2014). Historia de la Peseta. Emisién
de las réplicas de 24 Monedas icénicas de la numismadtica
espaflola en plata y plata con bafio de oro. FNMT. Peso
aproximado del conjunto: 550g. PROOF. Incluye estuche 1118
original y certificado de autenticidad. 300 €

ESPANA. Conjunto de 10 medallas en plata de “Los Diez
Mandamientos” de Salvador Dali. Presentadas en 2 estuches
de metacrilato. Peso total aproximado del conjunto: 500g.
SC. 300 €

M9

Conjunto de 13 arras matrimoniales en oro. Peso total
del conjunto: 45,28g. El conjunto no presenta una
pureza en el oro homogénea, encontrando piezas con
diferentes quilatajes. Excelente estado de conservacion. A
EXAMINAR. 2.000 €
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Lotes y Colecciones

120
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CONTEMPORANEO. Conjunto de 58 monedas de 2000
Pesetas (49) y 12€ (9) en tiras sin abrir y con diferente
tematica y afios de acufiacién. A EXAMINAR. 450 €

n21

Amplio e interesante conjunto formado por centenares de
piezas espaifiolas y extranjeras, expuestas en albumes, cajas
y sets. Variedad de moédulos, fechas (piezas especialmente
del S. XX aunque encontraremos también una buena
representaciéon del Centenario de la Peseta) y materiales.
El conjunto presenta diferentes estados de conservacion y
algunas, pocas, réplicas de algin coleccionable por lo que
es IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 0€

123

ESPANA. Bonita coleccién de 43 réplicas de moneda
histérica espafiola en plata correspondiente al periodo
de la Monarquia Espafiola y el Centenario de la Peseta.
Presentada en estuche. A EXAMINAR. 175 €

Estuchecompuestoporl2monedasenplataconmemorativas
de diferentes paises de los Juegos Olimpicos de verano
e invierno de 1984 (Sarajevo y Los Angeles). Emitido por
Numisart Europa. Los paises representados son: China,
Hungria, Bulgaria, Turquia Jamaica, Turks and Caicos,
Bahamas y Belice. PROOF. Incluye capsulas y folleto
explicativo original. 150 €

n24

MONEDA MUNDIAL. Interante y bonito conjunto de 17
piezas en plata de diferentes paises con la temaética del
Mundial de Futbol de Espafia ‘82. Incluye una curiosa
medalla/calendario también en plata. Sin ejemplares
repetidos. Piezas en SC y PROOF. A EXAMINAR. 200 €
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1126

MONEDA MUNDIAL. Preciosa coleccién de 21 monedas y
medallas conmemorativas en plata de diferentes paises,
y sin repeticiones, con temdtica de Juegos Olimpicos.
Peso total y aproximado del conjunto: 430g. Calidad SC y
acabados PROOF. A EXAMINAR. 225€

MONEDA MUNDIAL. Extraordinario resto de coleccion
formado por alrededor de 60 monedas y medallas en plata
de diferentes paises. Gran variedad de moddulos. Peso
aproximado total del conjunto en plata: 1,2kg. Excelente
estado de conservacién general con piezas en SCy acabados
PROOF. A EXAMINAR. 750 €



